

自来水像酱油 万余人连喝五六年

溧阳市上兴镇政府：已投资1100万进行改造，最迟月底就能供干净自来水

“好几年了，我们这里的自来水都是‘酱油水’，刷牙洗脸都不行，为什么一直都没有人来管一管？”近日，溧阳市上兴镇汤桥居民反映，当地1万多居民家中的自来水多年来都发黄、有沙子，原因在于当地水厂用于取水的是一个仅20来亩、深1米的水塘。不过，记者采访了解到，当地政府已投资1100万从大溪水库引水，汤桥自来水问题有望彻底解决。

居民叫苦 “酱油水”连喝了五六年

近日，一位网友发帖称，位于溧阳市上兴镇的汤桥，自来水犹如下水道里流出来的水，又脏又臭，已经有五六年了。

记者在网上搜索发现，不少网帖反映汤桥自来水的问题。一位网友说，“汤桥自来水厂几年来放出的自来水像酱油一样，能吃吗？刷牙、洗脸都不行啊！为什么一直都没人出来管管呢？”

记者来到汤桥采访时随机走进一些居民家中，听说来了解自来水一事，他们都显得很激动。

一位张女士告诉记者，2000年前后家中装上自来水时，水质就不太好，特别是最近几年，水质越来越差，“就和酱油一样，是黄色的，接到盆里，一会盆底就都是黑色的沙子。”说着，张女士拧开了家中的水龙头接了一盆水。

张女士说，由于当天下雨气温低，水质稍微好些，但是将装满自来水的盆子放置一会，还是积

满了不少黑色的沙子。“你要是晴天的时候过来，水放出来就是黄色的。”

在接受采访时，张女士正在洗衣服。用的水是她从一个系着绳子的桶里装着的。“洗衣服的水是从附近的水井里拎回家的。”张女士说，家中的自来水只能用来冲马桶、拖地。

街上不少居民都和张女士的说法一样。在一家超市，记者和店主问起自来水的事情，一对从当地农村过来买东西的老年夫妻马上凑过来说，家中的自来水都是黄色的，严重的时候流出来的都是泥浆水。村上不少人家都备有一口大水缸，自来水放到缸里后，放一些明矾沉淀一段时间再用水。

自来水厂解释

水源地是个20亩的水塘

在当地居民指引下，记者来到离汤桥街上不远的汤桥自来水厂。水厂规模不大。水厂里的几位工作人员告诉记者，他们也知道水厂里出来的水不太好，但是他们也很无奈。他们带记者走到高处观看位于水厂一侧的取水地。让记者也感到惊讶的是，他们所谓的“水源地”看上去像一个稍微大点的鱼塘，呈长方形。

一位工作人员告诉记者，他们这个水源地长度在100多米，面积20来亩。水厂建成到现在10几年，虽然现在看上去面积不大，但实际上已经经过两次“扩容”了。他说，水深一般在1米



水源地水最充足时水深只有1米，所以自来水中时常会有泥沙

左右，有时候天干，水深仅三四十厘米，还不及养殖户的鱼塘，“这个水我们自己家也在用，我们也没办法啊！”

“我们汤桥附近没有一个好的水源地，”汤桥自来水厂厂长告诉记者，自来水厂始建于1996年，取水的水塘其实是个人工塘，当初因为仅用于集镇，日出水量为六七百吨，到后来基本上覆盖了汤桥的集镇和农村，自来水用户有1万多人口。目前日出水量大概千吨。

对于水质问题，汤桥厂长介绍说，卫生部门也来检测过，像细菌等指标都是达标的，存在问题的是“浊度”，有肉眼可见物。汤桥厂长说，汤桥自来水主要的问题就出在水源地，一些管道也存在老化的情况。此外，今年汤桥地区道路施工较多，有时候管道被挖断，也影响到水质。

镇政府表态 最早20日起喝上干净水

就汤桥自来水一事，溧阳市上兴镇政府一位负责人接受了记者采访。他介绍说，为了解决汤桥1万多居民的饮用水问题，上兴镇政府在今年将汤桥自来水改造问题列为为民办10件实事之一。为此，政府为该项工程投资1100万元。该项工程主要就是引大溪水库的水到汤桥，具体则是将周城水厂扩能，将其日处理能力从9000吨扩大到3.5万吨，然后从周城铺设管道到汤桥。目前，从周城到汤桥的长度为18.9公里、管径300毫米的自来水管道铺设已经完成，扩能工程正处于设备安装调试期。该负责人说，预计最早的话汤桥居民可以在8月20日、最迟在月底喝上大溪水库的水。

刘国庆 文/摄

■说法

沉迷赌博欠下巨债 挪用单位14万

今年37岁的窦某是武进区湖塘镇上一家烟酒公司的业务员，几年前迷上了赌博并沉迷其中。为还赌债，她挪用单位14万余元，被武进检察院批捕。

2011年，一债主登门找到了窦某的父亲：“你家女儿欠我们赌档8万元。”爱女心切的窦某父母狠狠心，替她补了这个窟窿。原以为经此一事，窦某能改邪归正，没想到窦某却变本加厉，背着家人越赌越大。

去年9月15日，窦某向朋友张先生借了3000元，结果全部输光。张先生见窦某无力偿还，便说：“你用你们公司的酒抵债吧！”这一提醒，让窦某“恍然大悟”，她决定把客户交的货款占为己有，之后冒充客户在回单联上签字交给会计，造成客户没有当场付款就拿货的假象。此后，窦某陆陆续续骗取公司货款14万余元，挥霍一空，还欠了赌档20多万元。

过了不久，债主上门讨债，窦某父亲在听说女儿不仅欠巨额赌债，还亏空公司14万余元后，带着女儿向公安机关投案自首了。

牟维熙 刘国庆

中午12点 半个月大男婴睡在草丛里

疑因有残疾被父母丢弃

8月4日晚5点，一位网友在新浪微博上爆料，称当天中午常州高铁北站北面的荒地中惊现一名弃婴，暴晒在太阳下，令人心疼。昨天记者从相关部门获悉，这名弃婴已被警方暂时送至常州儿童福利院。据常州儿童福利院工作人员透露，弃婴右脚畸形，似“镰刀脚”。

“可怜的孩子，今天中午在高铁北站北面的荒地中发现的弃婴。”8月4日17:06，网友“熊猫呼鲁鲁”在新浪微博上贴出了一张弃婴的图片，令众多网友心疼不已。

图片中，一个半个多月大的婴儿，穿着白粉色衣服，闭着眼睛睡在蓝色的衣服上。

“熊猫呼鲁鲁”感慨地说：“中午十二点的火辣辣太阳就这么晒着，孩子的父母，有种生，没心养，也用不着扔掉孩子吧，你们会遭报应的。”

据常州公安局新北分局新

桥派出所民警宁伟强介绍，8月4日中午快1点钟的时候，新桥派出所接到一位市民报警，称在高铁北站附近的荒地里发现一名弃婴。接报后，所里民警立刻赶赴现场，在高铁北站北面的一个拆迁区域一条名叫新长路的草丛里，找到了这个被丢弃的婴儿。“是个男孩，才半个多月大，用衣服包着，正在睡觉呢！”宁伟强说，婴儿似乎并未被正午的太阳所打扰。

在包裹婴儿的衣服里，民警

并没有找到任何能证明婴儿身份的资料和线索。民警发现婴儿的右脚脚背有些弯曲，“脚背上还青着，估计家里给矫正过。”

将婴儿带到所里后，民警四

处打听最近有无人家生养脚背

患有缺陷的婴儿，遗憾的是没有一

点头绪。当日下午2点多，警方只

能将这名男弃婴送至常州儿童福

利院。

常州儿童福利院的工作人员



男婴被丢弃在草丛里的时候睡得很沉 网友“熊猫呼鲁鲁”供图

告诉记者，弃婴被送到福利院时，额头上有一些吊盐水的针眼，头部前侧的头发都被剃光。

据工作人员透露，初步观察之后，发现这名弃婴不仅头有些畸形，脚也是畸形的，“右脚跟‘镰刀脚’似的”，不过工作人员

表示具体的情况还要等检查报告出来才知道。

昨天下午，记者从新桥派出所获悉，目前寻找弃婴父母的工作仍在继续，不过因没有任何线索，难度可能较大。

张敏

90后男子爱撬窗 专偷美食街饭店

近日来，武进淹城美食街的几家饭店先后被盗，民警发现，小偷都是翻窗或撬窗入室进行盗窃的。武进鸣凰派出所加强了案发地周边的巡逻力量，很快，这名“饭店大盗”就落入了法网。

4日凌晨，寂静的淹城美食街，一名身材高瘦，鬼鬼祟祟的男子正在某饭店门口徘徊，这时，鸣凰派出所的警车正好巡逻经过。男子看到警车后神色异常慌张，竟然掉头就走。巡逻民警立即上前将其拦下，进行盘查。

男子自称姓胡，宿迁人，18岁。当民警询问其手中手机的来源时，胡某一会说是自己的，一会说是朋友的。越来越多的疑点浮出水面，民警将胡某带回了派出所。

经审查，胡某竟然就是盗窃淹城美食街多家饭店的“饭店大盗”。据胡某交代，今年7月以来，其多次趁饭店打烊之后，翻窗或撬窗潜入饭店，窃得香烟、手机、现金等总价值近10000余元。目前，犯罪嫌疑人胡某已被刑事拘留。

荆平 葛小林



江苏现代快报股份有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构，专事《现代快报》的广告经营和发布。

现代快报股份有限公司常州分公司因发展需要，现计划招聘如下职位：

职位名称：广告营销人员

任职要求：1.本科以上学历，具备敏锐的行业洞察力和突出的创新精神；
2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力；
3.工作态度积极勤奋，能保持朝气蓬勃的工作激情；
4.具有较强的心理素质，思路敏捷，表达能力强，能吃苦耐劳；
5.熟悉报纸广告业务，有一年以上媒体及广告营销经验者优先。

职位名称：专刊采编人员

任职要求：1.本科以上学历，具备良好的相关广告策划及专业新闻写作能力；
2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力；
3.工作态度积极勤奋，能保持朝气蓬勃的工作激情；
4.具有较强的心理素质，思路敏捷，表达能力强，能吃苦耐劳；
5.熟悉报纸广告业务，有媒体及广告营销经验者优先。

相关人员一经录用，本公司将提供有竞争力的薪酬待遇，并按《劳动法》规定签订劳务合同，缴纳社会保险基金和公积金。

有意者请将个

人求职简历、学历证

书及联系方式发至

xdkbcz@vip.163.

com，符合条件者将

电话通知其面试。本

公司谢绝直接上门。

现代快报

讲真话 办实事 树正气